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Излезе от печат брой 14 на официоза на БПЦ-
БП “Църковен вестник”

Излезе от печат брой 14 на официоза на БПЦ-БП “Църковен вестник”. Броят е 
специален, посветен на три важни събития за Църквата – хиротониите на 
Негово Преосвещенство Браницки епископ Йоан и на Негово Преосвещенство 
Драговитийски епископ Василий и една година от избора и интронизацията 
на Негово Светейшество Българския патриарх и Софийски митрополит 
Даниил.

На стр. 1, 2, 3 и 4 публикуваме решението за епископско ръкоположиние, 
материал за хиротонията на епископ Йоан Браницки, която се състоя в 
съборния манастирски храм на Рилската света обител на 1 юли. Публикуваме 
и словото, което патриарх Даниил отправи към новоръкоположения епископ 
и словото-отговор на епископ Йоан, както и неговата биография.

На стр. 5 поместваме приветствията, които бяха отправени към Светейшия 
патриарх Даниил след Молебена по повод годишнината от патриаршеското 
му служение чествана в Рилския манастир – Приветствие от името на 
митрополитите от Светия Синод на БПЦ-БП и Приветствие от името на 
Епархийския съвет и служителите в Софийска митрополия.

За хиротонията на Преосвещения Драговитийски епископ Василий, която се 
състоя на 6 юни в ПКСХП “Св. Александър Невски”, можете да прочетете на 
стр. 1, 6, 7 и 8. Там ще откриете Синодалното решение за епископското 



ръкоположение, биографията на новоръкоположения епископ, както и 
Патриаршеското слово, което патриарх Даниил отправи към него и Словото-
отговор на еп. Василий.

Броят е пълноцветен, на луксозна хартия.

Отговорен редактор на броя е Александра Карамихалева, гл. редактор на 
“Църковен вестник”.

Абонирането се извършва на адреса на издателството: София 1000; ул. 
“Оборище” №4; Синодално издателство или на e-mail: [email protected] с 
точно упоменаване на адреса на получателя.

Средствата се превеждат по пощата или по банкова сметка: УниКредит 
Булбанк – София; IBAN BG97UNCR96601018147018; BIC код: UNCRBGSF
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